QNEKTPOCTATUKA

1 BAPUAHT | 10/3

1. B nioCKOM rOpM30HTIBHO PacloioXeHHOM KOHAEHCATOpe 3apsiKeHHas!
Karid PTYTH HaXOIUTCS B PABHOBECHHM IPH HAMPSKEHHOCTH TMOJIS MEXIY Tiac-
tiHaMu 600 xB/M. Onpenenuts Maccy Karnu, ecnu ee 3apsn 4,8 - 1077 K.

2. JIBa TOYEYHBLIX OMHOMMEHHBIX 3apsna 1o 2 * 1071° Kn HaxoagTcsa Ha KOHLaxX
TUMOTEHY3bl JUTHHOM 15 cM. OnpenenuTh HANpsSKEHHOCTD MO B TOYKE, HAXO-
JsILEACs HAa pacCTOSHUU 12 cM OT mepBoro 1 9 cM OT BTOPOTO 3apsaa.

3. [Isa 3apsana mo 2 107 Kn HaxonATcs B BO3yXe Ha paccTosHHM 20 CM
opyT ot apyra. Halfimire HanmpsKeHHOCTH IO HA pacCTOAHHH 15 cM OT oboux
33pANOB.

4. Ilapuxk Maccoii 0,1 T mepeMell@eTcs B MEKTPAYECKOM T10J1€ H3 TOYKH A,
noTeHuUnas Koropoii pased 1000 B, B Touky B, moTeHLMan KOTOPOH paBeH HYJIIO.
OrnpenenTh CKOPOCTb IIAPUKA B TOUKE A; ecM B TouKe B ero ckopocThb 20 M/c.
3apsan wapnka 1075 Kn. —

5. [1poToH BreTaeT B TIOCKIH TOPH3OHTAIbLHBIH KOHACHCATOP MAPANILILHO
ero maacTiHaM co ckopocTbio 120 knv/c. HanpskeHHOCTb Mo BHYTPH KOH-
neHcatopa 30 B/cM, mnmHa niacTiH KoHaeHcaTtopa 10 cM. C Kakoii cKopocTbio
MpPOTOH BLUIETAeT H3 KOHIEHcaTopa?

(m = 1,67 - 107 kT; q,= 1,6 - 1071 Ko)

6. JIBa ManbIX OJMHAKOBBHIX lUapHka MMeloT 3apsaanl —4,2 - 107 Ka u
12,6 - 107° K1 1 HaxonsTcd B cpelie ¢ AM3NEKTPUYECKON NPOHMLIAEMOCTbIO 2,1.
BcriencTsue NpUTSDXEHMS 3apsaabl COTPHMKOCHYIMCh M pasouuich. Cuna B3a-
MMoJeHCTBUS Mexay HMMM cTana pasHa 8,4 - 107 H. Onpenenuts, Kakumn 3a-
psanaMu 6yRyT o61anaTh Laphl Nocie conpuKocHoBeHus. Ha kakoe paccTostHie
OHHU pa30LIIHUCL?

A*. B pepuumHax KBajpaTa HaxofATCsi OAMHAKOBLIC MOJOXHTCABLHLIC 3apsil-
aul q. Kakoit oTpyuaTenbHbli 3apsil HYXXKHO MOMECTHTb B LICHTPE KBAAPAUTA, HTO-
w1 clctema 6Lita B paBHOBeCHH?
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